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SORU 1. A, B, C olaylan tam bagimsiz olaylar olsun. P(4) =; , P(B) =§ ve

P(AUBUC(C) = ; olasiliklar bilindiginde P(C) olasilhigini bulunuz.

- SORU 2. Bir sinifta bulunan 20 erkek ve 10 kiz 6grenci arasindan rasgele segilen 5
6grenci, bilimsel bir proje yapmak igin gérevlendiriimistir. Géreviendirilen 6grenciler
arasinda, en az 3 tane kiz 6grenci olmasi olasiligini bulunuz.

SORU 3. X rasgele degigkeninin olasilik fonksiyonu asagidaki gibi verilmistir.

L ox=12,..100
ﬂ”=”X=”={?;x d.d.

P(1 < X < 19) olasiigini hesaplayiniz.
Soru 4: X rasgele degiskenine ait olasilik yogunluk fonksiyonu;

1
flx) = E(3+x) ; 1<x<3 ‘.
0 ; d.d.

olarak veriliyor. X-in dagilim fonksiyonu yardimiyla asagidaki olasiliklar bulunuz.

a)P(13<X<2) , b)PX>25) , c)P(X<L5)

SORU 5. X ve Y rasgele degigkenlerinin ortak olasilik yogunluk fonksiyonu |

1

0. ; d.d.
olarak veriliyor.

a) Xile Y’'nin marjinal olasilik yogunluk fonksiyonlarini bulunuz.
b) X ve Y rasgele degiskenleri bagimsiz midir?

SORU 6. Surekli bir X rasgele degiskeni ile ilgili E(X)=1 ve E( X?) =2 degerleri
hesaplanmistir.

Y=4X—1 biciminde tanimlanan Y rasgele degiskeninin varyansini bulunuz.

Basgarilar
Do¢.Dr. Talat SENEL
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